
 

 

С 60,69% Димитровград бе определен за Българския
строеж на XX-и век!
Friday, 29 January 2010

 

С 60,69% Димитровград бе определен за Българския строеж на
XX-и век!

 

 

   Димитровград e Българското строително архитектурно събитие на отминалия ХХ-и! Това определиха
крайните резултати от приключилото късно снощи общонационално SMS-допитване. За кандидатурата
на нашия град гласуваха безапелационните 60,69% от общо изразилите предпочитанията си. Така
Димитровград елиминира по пътя си останалите девет номинации в категорията “Българските строежи
на 20-и век”. Сред тях бяха храм-паметникът „Александър Невски”, Рилският водопровод, Софийският
университет „Св. Климент Охридски”, някогашният мавзолей на Георги Димитров, Дунав мост, язовир
„Кърджали”, АЕЦ "Козлодуй", НДК и виадуктите на магистрала “Хемус”. 

 

   Изграждането на Димитровград като част от подема на България след края на Втората световна
война бе включено в календара на събитията, които формират облика на XX-и век. В продължение на
три месеца Българската национална телевизия се зае да извежда всички най-значими и важни
политически, военни, социални, културни и духовни събития от отминалите сто години, оставили
отпечатък в историята на страната. Своето почетно място в раздел “Строителство” зае създаването на
Димитровград в усилните години на Бригадирското движение.

 

   С подкрепа за димитровградската кандидатура се включиха представители на властта, медии,
общественици и множество граждани. В желанието си да “зарази” с местен патриотизъм, SMS-и до
познатите в телефонните си указатели разпращаха лично Кметът Стефан Димитров и депутатът от
ГЕРБ Иво Димов. С кратко съобщение те призоваваха към активност в подкрепа на Димитровград. В
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крайна сметка начинанието доведе до успешен край. За това свидетелстват и резултатите: На второ
място с едва 7,98% е АЕЦ „Козлодуй", а на трето –  СУ „Св. Климент Охридски". 
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